



**Θέμα: Πρόσκληση σε Σχολείο Υποψηφίων  
Διδακτόρων & Διδακτορισμών για το  
ακαδημαϊκό έτος 2018-19**

**Προς**  
**- τα μέλη ΔΕΠ του Τμήματος**  
**- τις/τους υποψήφιες/ίους Διδάκτορες &**  
**Διδακτόρισες του Τμήματος**

Η Συνέλευση του Τμήματος στη συνεδριάσή της με αριθμ. 06/01.11.2018 και ύστερα από εισήγηση της υπό- επιτροπής για τη διοργάνωση Ημερίδων και Colloquia, **αποφάσισε να διοργανώσει 2ήμερο Σχολείο Υποψήφιων Διδακτόρων & Διδακτορισμών (ΥΔ)**, στο οποίο καλούνται να λάβουν μέρος όλοι και όλες οι ΥΔ του Τμήματος, προκειμένου να παρουσιάσουν την έως τώρα πρόοδο της διατριβής τους.

Η εκδήλωση θα υλοποιηθεί την **Πέμπτη 10 και Παρασκευή 11 Ιανουαρίου 2019 (ώρες: 16:00-21:00), στην αίθουσα Λόγου και Τέχνης, στον 10<sup>ο</sup> όροφο του Πύργου της Παιδαγωγικής Σχολής.**

Ο/Η κάθε ΥΔ, μετά από συνεννόηση με τον/ην επιβλέποντα/ουσα καθηγητή/ρια της Δ.Δ. θα συναποφασίσουν την εστίαση της παρουσίασης, η οποία προφανώς θα εξαρτηθεί και από το στάδιο εξέλιξης της κάθε ΔΔ. Ωστόσο προτείνεται να δοθεί μεγαλύτερη έμφαση σε ζητήματα μεθοδολογίας, που συνήθως είναι και αυτά που απασχολούν περισσότερο τους νέους ερευνητές και νέες ερευνήτριες.

**Η κάθε παρουσίαση προβλέπεται να διαρκεί ως 15' ώστε να ακολουθήσει περίπου 15η' συζήτηση.**

Η κατανομή των παρουσιάσεων των ΥΔ στο 2ήμερο θα αποφασιστεί από την επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη τα θεματικά πεδία, καθώς και κάποια ειδικά αιτήματα των συμμετεχόντων/ουσών.

Συνεπώς, για την καλύτερη οργάνωση του Σχολείου ΥΔ, **παρακαλείσθε να υποβάλλετε ως την Κυριακή 2 Δεκεμβρίου τον τίτλο, ονοματεπώνυμο επιβλέποντα/ουσας και μελών συμβουλευτικής επιτροπής, καθώς και μια σύντομη περίληψη (ως 250 λέξεις) όπου θα αναφέρονται οι άξονες εστίασης της παρουσίασης!** Οι υποβολές θα αποσταλούν στην κυρία Α. Δουρούμα [adourou@nured.auth.gr](mailto:adourou@nured.auth.gr).

**Η συμμετοχή όλων των ΥΔ του ΤΕΠΑΕ κρίνεται απαραίτητη!**

Τα μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής:  
ΣΟΦΙΑ ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΟΥ,  
ΔΟΜΝΑ ΚΑΚΑΝΑ,  
ΜΕΝΗ ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗ,  
ΜΕΝΗ ΤΣΙΤΟΥΡΙΔΟΥ και  
ΡΟΥΛΑ ΤΣΟΚΑΛΙΔΟΥ

Η Πρόεδρος του Τμήματος  
(το έγγραφο με την πρωτότυπη υπογραφή τηρείται  
στα αρχεία του Τμήματος)

ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗ